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Câmara Municipal de Sandolândia-To, 9°Legislatiira.__________
ATA da Quinta Sessão Ordinária do Poder Legislativo do Município de 
Sandolândia - TO, em sua nona Legislatura, aos 14 dias do mês de abril de 
2025, às 19:00 horas na Câmara Municipal de Sandolândia-TO localizada 
na rua Dona Sena sem número neste município. Reuniram-se os Senhores 
Vereadores conforme suas atribuições Regimentais para a Sessão Ordinária 
conduzida pelo Presidente da Casa Athos Diego Ribeiro de Souza que 
cumprimentou os colegas vereadores, colaboradores da Câmara e todos que 
acompanham a Sessão pelas redes sociais. Passando para o Pequeno 
Expediente: Havendo quórum suficiente sobre a proteção de Deus em nome 
do povo de Sandolândia, o Presidente declarou a presente Sessão aberta e 
certificando a presença dos seguintes vereadores nos livros de presença e 
inscrições de oradores nos quais assinaram em livros próprios; Athos Diego 
Ribeiro de Souza, Claudio De Paula, Cristina Carajá, Marcelo 
Milhomem, João Neto, Paulinho Gêmeos, Sidney Fonseca Da 
Conceição, Valdemir Filho, Zeinha Lima. Em seguida, o Presidente 
autorizou o Vereador Segundo Secretário Claudio de Paula que fizesse a 
leitura Bíblica em Salmos 3 e após a Oração do Pai Nosso. O Presidente 
convidou a Vereador Paulinho Gêmeos para que fizesse uso da Tribuna para 
fazer os cumprimentos aos vereadores, colaboradores e populares presentes. 
O Presidente autorizou que fosse feita a leitura da ATA anterior, que foi 
aprovada por oito votos em sua primeira e única votação, com a seguinte 
ressalva da Vereadora Vice-Presidente Cristina Carajá, que onde ser ler 
Terceira Sessão Ordinária, leia-se Quarta Sessão Ordinária. O Presidente 
perguntou ao Primeiro Secretário se havia matérias protocoladas do Poder 
Executivo ou Legislativo, o primeiro secretário afirmou que sim. Sendo o 
Parecer Das Comissões De Finanças e Orçamento, Legislação Justiça e 
Redação Final e Educação, Saúde e Assistência Social ao Projeto de Lei 
de Iniciativa do Legislativo. Sendo o Projeto de Lei n° 005/2025, de 07 
de abril de 2025 de autoria do Poder Executivo. Altera e Atualiza a Lei
Municipal n° 369, de 19 de dezembro de 2024, que dispõe sobre a Gestão 
Democrática do Ensino Público Municipal de Sandolândia/To, e dá 
outras providências. Sendo o Requerimento n° 022/2025 de autoria da ( 
Vereadora Vice-Presidente Cristina Carajá. Que seja realizada uma >

A Sessão Solene para homenagear o ex-aluno do Colégio Estadual Nossa 
\q Senhora Aparecida, José Miguel Nunes da Silva, por honra ao Mérito 
xV por represgníaruTTFT em Harvard. Sendo qTLèquerimento n° 023/2025
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ice-Presidente Cristina Carajá pelo requerimento trago em pauta
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de autoria do Vereador Valdemir Filho. Solicitar parceria com a 
Prefeitura Municipal e a Associação Local para realização de coletas de 
lixo na Comunidade Indígena Barreira Branca. Sendo o Requerimento 
n° 024/2025 de autoria do Vereador Valdemir Filho. Solicitar a 
contratação um funcionário para trabalhar com a coleta de lixo da 
Aldeia Barreira Branca. Sendo o Requerimento n° 025/2025 de autoria 
do Vereador Valdemir Filho. Que seja trocada as lâmpadas dos postes 
da Aldeia Barreira Branca por lâmpadas de LED. Passando para o 
Grande Expediente, o vereador Sidney Fonseca fez uso da Tribuna, 
agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, 
todos os colaboradores da Casa e todos populares presentes. Iniciou 
parabenizando o vereador Valdemir Filho pela preocupação com seu Povo 
Indígena. Parabenizou o vereador Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza 
pelo esforço e trabalhos prestados nesta Casa de Leis. Ressaltou sobre a 
iluminação pública do Município que esta em falta com a população, que 
fosse levado ao Prefeito Luciano Barreto esta fala para que medidas sejam 
tomadas. Parabenizou o vereador Primeiro Secretário Marcelo Milhomem e 
disse que apoia seu requerimento direcionado ao Distrito de Dorilândia-To 
para os reparos na quadra e campo de futebol. Pediu relatórios do Secretário 
de Esporte para saber do andamento do mesmo, sugeriu convidar o 
Secretário para participar de uma Sessão para melhores esclarecimentos. 
Parabenizou e apoiou a Vereadora Vice-Presidente Cristina Carajá com seu 
requerimento direcionado ao ex-aluno dos Colégios do município. Finalizou 
assim suas falas. A vereadora Vice-Presidente Cristina Carajá fez uso da 
Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os demais 
vereadores, todos os colaboradores da Casa e todos populares presentes. 
Deu início às suas falas agradecendo a família de José Miguel Nunes da 
Silva por estarem presentes na Sessão. Parabenizou José Miguel Nunes da 
Silva pois é um prazer muito grande saber de seu crescimento sendo 
dedicado e exemplar, que após retomar ao Estado de Tocantins, estariam 
realizando uma grande Sessão Solene para homenagear o mesmo. Disse ao 
Vereador Valdemir Filho que podería contar com seu apoio, que o mesmo 
deve continuar levando benefícios ao seu Povo Indígena. Encerrando assim 
suas falas. O vereador Valdemir Filho fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus 
pela oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa e todos populares presentes. Iniciou parabenizando a 
.vereadora Vice 
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Parabenizou a família de José Miguel Nunes da Silva presente. Disse sobre 
seus requerimentos tragos em pauta, que sobre a coleta de lixos, precisam 
de parceria com o Município para diminuir os lixos nas Aldeias, já tendo 
algumas ferramentas, mas necessitando da contratação de um funcionário. 
Disse que não tem dúvidas de que o Prefeito Luciano Barreto poderá 
solucionar os problemas. Disse que as lâmpadas são de má qualidade com 
má iluminação e precisam ser trocadas por lâmpadas LED de qualidade. 
Direcionou a fala ao vereador Sidney Fonseca, que concorda com a sugestão 
de convidar o Secretário do Esporte para apoiá-lo no mesmo, pois é um 
apoiador constante do Esporte. Agradeceu o vereador Presidente Athos 
Diego Ribeiro de Souza por disponibilizar a Câmara Municipal para 
capacitação dos Povos Indígenas. Finalizou assim suas falas. O vereador 
Claudio de Paula fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, 
cumprimentou os demais vereadores, todos os colaboradores da Casa e 
todos populares presentes. Deu início reforçando os requerimentos do 
Vereador Valdemir Filho direcionado às Aldeias, que necessitam da coleta 
de lixo e das iluminações de qualidade, sendo de muita importância a 
preocupação do Vereador Valdemir Filho. Parabenizou a família de José 
Miguel Nunes da Silva e os profissionais da Educação que contribuíram para 
seu crescimento. Disse que o Poder Executivo e o Poder Legislativo têm 
investido e se esforçado para contribuírem com a Educação do Município. 
Disse que apoia os requerimentos tragos em pauta. Encerrou assim suas 
falas. O vereador Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza solicitou à 
Vereadora Vice-Presidente Cristina Carajá para que ocupasse sua cadeira 
para que ele fizesse uso da tribuna. O vereador Presidente Athos Diego 
Ribeiro de Souza fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, . 
cumprimentou os demais vereadores, todos os colaboradores da Casa e 
todos populares presentes. Iniciou ressaltando que o Secretário de Esporte 
esteve presente na Câmara Municipal com notícias de que a quadra de 
Esporte do Distrito de Dorilândia-TO já passa por reparos para se 
prepararem para o campeonato esportivo que iria acontecer em breve. Disse 
ao vereador Valdemir Filho que apoia todos os seus requerimentos, pois está 
certo em apontar suas demandas e parabenizou as Aldeias pelo seu 
representante Valdemir Filho. Direcionou a fala à família de José Miguel 
Nunes da Silva, que se emociona com tamanho crescimento e pelo grande 1 
reconhecimento de sua mãe Débora, a olhando como seu maior exemplo.
Parabenizou a mãe e a família pela inspiradora postura de José Miguel^XQ 
NunesTiã^ffia^-pôr-estarem presentes na Sessão. Parabenizôma vereadora
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Vice-Presidente Cristina Carajá pelo seu requerimento, que este é um dos 
mais importantes aprovados por ele. Finalizou assim suas falas. O vereador 
Primeiro Secretário Marcelo Milhomem fez uso da Tribuna, agradeceu a 
Deus pela oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa e todos populares presentes. Iniciou ressaltando que 
José Miguel Nunes da Silva leva o nome de Sandolândia-TO para todo o 
mundo. Incrementou Moção de Aplausos para a Sessão Solene direcionada 
a José Miguel Nunes da Silva. Parabenizou o vereador Valdemir Filho pela 
preocupação com seu Povo Indígena que sempre se dispõe levando 
benefícios para os mesmos e se disponibilizou para fazer parte das 
aprovações de seus requerimentos. Disse do Projeto de Lei 005/2025 de 
autoria do Poder Executivo onde estarão escolhendo em votação os 
Diretores de Escolas Municipais com esta Gestão Democrática, um passo 
importante dentro do nosso Município. Ressaltou que nesta data 14 de abril 
se comemora o dia Mundial do Café sendo um companheiro no dia a dia. 
Encerrando assim suas falas. O Presidente perguntou ao Primeiro Secretário 
se havia requerimentos ou indicações de iniciativa do Legislativo a serem 
votadas, o primeiro secretário afirmou que sim. Sendo o Requerimento n° 
022/2025 de autoria da Vereadora Vice-Presidente Cristina Carajá. 
Que seja realizada uma Sessão Solene para homenagear o ex-aluno do 
Colégio Estadual Nossa Senhora Aparecida, José Miguel Nunes da 
Silva, por honra ao Mérito por representar a UFT em Harvard. Que foi 
APROVADO nominalmente por oito votos em sua primeira e única votação. 
Sendo o Requerimento n° 023/2025 de autoria do Vereador Valdemir 
Filho. Solicitar parceria com a Prefeitura Municipal e a Associação 
Local para realização de coletas de lixo na Comunidade Indígena 
Barreira Branca. Sendo o Requerimento n° 024/2025 de autoria do 
Vereador Valdemir Filho. Solicitar a contratação um funcionário para 
trabalhar com a coleta de lixo da Aldeia Barreira Branca. Sendo o 
Requerimento n° 025/2025 de autoria do Vereador Valdemir Filho. Que 
seja trocada as lâmpadas dos postes da Aldeia Barreira Branca por 
lâmpadas de LED. Que foram APROVADOS por oito votos em sua 
primeira e única votação. O Presidente passou para a Ordem do Dia, 
perguntou ao Primeiro Secretário se havia Matérias dos poderes Executivo 
ou Legislativo para serem votadas, o Primeiro Secretário afirmou que sim. <■ 
Sendo o Parecer Das Comissões De Finanças e Orçamento, Legislação 
Justiça e Redação Final e Educação, Saúde e Assistência Social ao 
Projeto-deX£íagimc.iatiya do Legislativo. Que foi APROVADO por oito
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votos em sua primeira e única votação. Sendo o Projeto de Lei de 07 de 
abril de 2025 de autoria do Poder Executivo. Altera e Atualiza a Lei 
Municipal n° 369, de 19 de dezembro de 2024, que dispõe sobre a Gestão 
Democrática do Ensino Público Municipal de Sandolândia/To, e dá 
outras providências. Que foi APROVADO por oito votos em sua primeira 
votação. Sendo o Projeto de Lei n° 001/2025 de 12 de março de 2025 de 
autoria do Poder Legislativo. Dispõe sobre a regulamentação, concessão 
e fixação de valores de diárias a vereadores e servidores da Câmara 
Municipal de vereadores de Sandolândia/to, e dá outras providências. 
Que foi APROVADO por oito votos em sua segunda e última votação. Não 
havendo mais nada a tratar, o Presidente em nome de Deus e do povo de 
Sandolândia deu por encerrada a presente Sessão. E eu Marcela Mayara 
lavrei a presente ATA que após lida e aprovada será assinada por todos os 
vereadores presentes. xnr-sM
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